Algebra I

ler. cuatrimestre 2021

Segundo Recuperatorio del Primer Parcial - 23/07/2021

Justifique todas sus respuestas.

Entregue todas las hojas escaneadas y en orden.

En la primera hoja coloque su nombre completo, niumero de libreta, carrera y turno de

prdctica al que estd incriptz en el SIU Guarani.

Ejercicio 1:

Dado A ={1,2,3,4,5,6,7}, sea F = {f : A — A} el conjunto de todas las funciones de A

en A. Sea R la relacion en F definida por:

fRg <= f(1)+[f(2) <g(1) +9(2).

(a) Determinar si la relacién R es reflexiva, simétrica, antisimétrica y/o transitiva.

(b) Sea Id: A — A la funcién identidad en F.

Calcular el cardinal del conjunto {f € F : fRI1d}.

Ejercicio 2:
Probar que para todo n € N con n > 2 vale que

n

k=1

H2/€—1> 1
2k n+1

Ejercicio 3:
(a) Calcular r14(9") para cada n € NU {0}.

(b) Dado n € NU {0}, probar que
16 37-9" +4n* +12n — 21 <= n=0

(méd 4)

6

n

3

(méd 4).

Ejercicio 4:

Determinar todos los m € N tales que (m : 240) = 40 y m tiene exactamente 16 divisores

positivos.
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